

## Юрьянский район принял участие в акции «Знамя Победы»



Символ Победы торжественно начал свой путь по территории Кировской области 30 апреля. Как уже сообщалось, именно в 14.25 30 апреля 1945 года наш земляк Григорий Булатов первым водрузил красный флаг на поверженном Рейхстаге. Затем копия Знамени Победы отправилась по районам области.

И вот 6 мая Знамя Победы пришло к нам в район. Начальной точкой стала площадка у памятника воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, в пгт Юрья. Затем 27 самых достойных жителей района, в состав которых вошли глава района, почетные ветераны, заслуженные деятели, активисты района, руководители организаций, в эстафете пронесли Знамя Победы до площади Надежды у Юрьянского центра культуры и досуга, где состоялся торжественный митинг.

В митинге, посвященном акции «Знамя Победы», приняли участие труженики тыла, школьники, воспитанники детских садов, представители предприятий и организаций, руководство района.

- Сегодня мы вспоминаем Григория Петровича Булатова, уроженца Вятской земли, 70 лет назад, именно в этот день, водрузившего Красное Знамя над рейхстагом. Движение Знамени Победы, событие, посвященное великой дате, - живая память о тех, кто прошел эту войну. Ковал Победу на фронте и в тылу. Приближал этот день и обеспечил нам, грядущим поколениям, долгую мирную жизнь. Низкий поклон вам, дорогие ветераны, за ваш бессмертный подвиг. Вечная память погибшим! Вечная слава героям-победителям! - сказал глава района А.Ю. Потапенко.

Алексей Юрьевич вручил памятные нагрудные знаки (памятные медали) «**Знаменосец Победы Григорий Булатов**»

самым достойным и уважаемым жителям района, которые проводят большую работу по патриотическому воспитанию молодого поколения и являются активными участниками

районных мероприятий:

**ГЕТМАНЕНКО Ивану Тимофеевичу, МАЛЬЦЕВОЙ Галине Николаевне, ИВАЧЕВУ Юрию Николаевичу, ЛЕБЕЦКОМУ Борису Борисовичу, КОСОЛАПОВУ Валенту Федоровичу, ЗВЕРЕВОЙ Людмиле Николаевне и РОССОХИНОЙ Анне Гербертовне.**

Ветеранов войны и тружеников тыла, юрьянцев с приближающимся Днем Победы поздравили председатель совета молодежи района Н.Н. Дубровин, начальник управления социальной защиты Л.Н.Кольцова, руководитель исполкома Местного отделения Партии «Единая Россия» Т.А. Потапова, а также представители мобильной группы организации областной акции.

Закончилось торжественное мероприятие запуском символичных белых воздушных шаров в небо.

[Фото с мероприятия](#)